

山东80:94广州,无缘五连胜

一把钝刀,斩不断龙狮的绣袍

本报记者 刘伟

半场掉进了大坑

客战广州,外界尤其山东本地媒体,对球队拿下对手弥漫着一股非常乐观的情绪:一来,广州算不上强队,山东内外线都有优势;二来,山东队已经取得了四连胜,对手近期战绩糟糕,心气儿不在一个层面上。

然而不管是媒体,还是山东男篮,显然都低估了广州度过难关、拿下这场胜利的决心与谋略。从一开始,山东就被对手摁在了地板上摩擦。第一节输13分,第二节输7分,半场打完,山东得到区区29分,甚至不如平时一节比赛的得分多。在冬季也算温暖的广州,山东队的手感,彻底跌进了冰窖。

尽管中场调整后,山东队大有后程卷土重来的逆转之势,甚至在第四节开局,将分差追到只有8分。然而在咬牙的关键时刻,山东却在内线屡屡丢掉了关键篮板,并随后让斯贝茨投进了“杀人诛心”的三分,被迫接受客场输球的厄运。

赢了球的广州主帅胡安挺过一关,赛后开始侃侃而谈,“今天这场球我们打得不错,主要体现在防守上,尤其是前两节。对对方两个外援的限制做得很不错,内外线球员场上防守都做得不错。第三节出现了一些问题,还是从防守做起,大家没有泄劲,还是保持高强度的防守。在进攻端打得也聪明

没有意外,只有更意外。远征广州,实力占优,甚至多休一天,体能也占优的西王男篮,瞄准了五连胜,然而现实却让人眼镜碎了一地。

从第一节开始,山东就给自己挖了一个13分的坑,半场,这个坑被挖到20分,尽管全队后程紧追慢赶,最少时追到8分,但终于还是没能爬出来。80:94,山东不敌广州,80分也创造了球队赛季得分新低,猝不及防的失利,让人大呼看不懂。



需要冲锋陷阵的时候,古德洛克让大伙儿失望了。 Osports供图

合理,知道弗格、斯贝茨在场上的时候我们去组织打这两个点。”胡安说,“今天我们团队篮球打得不错,不管是防守还是进攻。”

大龙赛后揽责

获胜后的胡安打开了话匣子,大谈胜利的喜悦,吴庆龙也开始在赛后倒苦水。对这场失利,大龙赛后主动承担了责任,同时,他自己也表示,球输得“莫名其妙”。

“球输了,责任在我。我们前段打得很顺,打了场关键球,对阵广州队,我们准备也很充分,一直强调大家要重视这场比赛,因为广州队今年有很大变化,不是个弱队,前段时间广州队虽然也输了几场球,但不代表实力就弱。”吴庆龙坦言。

随后大龙话锋一转,指出了山东输球的根源:连胜后的托大,“我们队员今天开局莫名其妙地失误、放松,确实不应该。目前来讲,球队调整很大,面对的困难也很大,并没有实

力去放松、轻视对手,尤其上半时攻守两端都打得很差,存在很多问题,这个回去肯定要总结。希望我们球员每场球都要认真对待,全力拼防守,去打好每一次进攻,这是我他们的要求,希望他们很快调整过来,不要因为这场球影响自己。”

对第二节山东单节12分的糟糕表现,吴庆龙坦言,球员们打得太急了,“防守防不住,漏人多,比较急,单打独斗也多。广州队对我们的战术研究很透,有些变化我们没有抓住。”

“幸运哥”不经夸

同山东队“乐极生悲”类似,上一场还在高光时刻、将杰特彻底比下去的古德洛克,这一场也没经住夸。在广州队针对性极强的防守面前,“幸运哥”完全失去了准星,他全场14投仅仅3中,贡献了9分,平了赛季最低得分。

古德洛克上一次得到9分,是在主场同八一的比赛中,当时得分低,因为对手实力有限,不需要他过多出场。但这一次,面对广州精心布置的防守,需要他扛炸药包的时候,古德洛克交出的答卷只能用令人失望来形容。

“每场球我们都会做球探报告,根据对方特点给队员布置防守任务。今天对对方外援也非常了解,古德洛克是越一步投三分。我们今天跟队员交代很清楚,队员今天场上很专注,执行得也非常好,防守做得非常不错。”赛后,广州主帅胡安特别分享了防守古德洛克的技巧。

毫无疑问,连胜令人愉悦,但也会掩盖很多问题,失利让人不开心,则会把一些问题的盖子重新揭开,让人冷静、清醒。从客场输给新疆,到如今输给广州,在以莫泰为基石,古德洛克为上限的山东队实力构架中,小外援的短板已经渐渐暴露无遗。如果西王男篮的目标定位在争取四强,以“幸运哥”的硬实力,显然是无以为继的。

格林与杜兰特陷入内讧风波

作为勇士老大,库里说这没啥

金州勇士队近日因为队内两员大将格林和杜兰特吵架而陷入内讧风波,不过勇士核心库里在17日接受采访时表示,球队共同经历过风雨,不会因为这种困难而散伙。

在12日勇士对阵洛杉矶快船队的比赛中,当常规时间只剩5秒、两队战平时,格林抢

禁赛一场。

库里说:“我觉得球队处理这件事的方式以及格林和杜兰特处理这件事的方式,都非常职业。格林和杜兰特共同赢得过冠军,双方有很多经历交织在一起,并且激发彼此变得更强,这种级别的小插曲不足以动摇他们之间的关系。勇士

队的球员在一起经历了很多风雨,如果你也身在其中,你就会明白球队不会因为这种小争执而脱轨。”

勇士本赛季的目标将是争取连续第三次获得总冠军,能做到这一点的在过去仅有波士顿凯尔特人队、洛杉矶湖人队和芝加哥公牛队。在库里看来,

正是因为球队上下目标一致,才会非常团结。“今年我们有机会实现一些非常伟大的目标,显然路上并不平坦,会遭遇各种困难,这其中来自内部的,也有来自外部的,但是不管怎样,没什么事会动摇我们对于目标的追逐。”

据新华社

我的营养早餐 It is my life!

Read Book

多读书,多看书,倡导健康文化消费。